# AZIENDA SPECIALE "SENIGALLIA SERVIZI"

ENTE STRUMENTALE DEL COMUNE DI SENIGALLIA PROVINCIA DI ANCONA

## DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE N. 2 del 12/01/2024

OGGETTO: Approvazione del Regolamento per il reclutamento del personale e per il conferimento di incarichi professionali e di collaborazione dell'Azienda Speciale "Senigallia Servizi"

L'anno **duemilaventiquattro** il giorno **dodici** del mese di **gennaio** alle ore **12:00** nella sala delle riunioni dell'Azienda Speciale, convocato nei modi e nelle forme previste dallo Statuto dell'Azienda all'art. 7, il Consiglio di Amministrazione si è riunito con la presenza dei signori:

		Presente	Assente	Votazione
SIMONETTI	Presidente	Si		Favorevole
SILVANO				
BETTINI LUCIANO	CONSIGLIERE	Si		Favorevole
MANFREDI	CONSIGLIERE	Si		Favorevole
ALFREDO				
		3	0	

Assume la presidenza il Presidente Sig. Simonetti Silvano che, riconosciuta legale l'adunanza, e verifica la presenza di tutti consiglieri.

Il signor Luciano Bettini cura la redazione del processo di verbalizzazione

### IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

## **RICHIAMATO**

il D.lgs 267/2000 ed in particolare gli artt. 113 e 114 con riferimento all'Azienda Speciale, Ente dotato di personalità giuridica, di autonomia imprenditoriale e di proprio statuto;

In merito all'oggetto, il Presidente espone la relazione illustrativa;

#### **PREMESSO** che:

- Il Comune di Senigallia con Delibera di Consiglio Comunale n. 103 del 16 Dicembre 2022, quale misura di razionalizzazione della società Gestiport Spa ha avviato l'iter amministrativo di trasformazione della Gestiport Spa in Azienda Speciale "Senigallia Servizi" ex art. 114 Tuel, previa acquisizione da parte del Comune, socio al 72% della Società, delle rimanenti azioni fino a quel momento detenute dai soci privati;
- Successivamente, acquisite le quote societarie private, con Deliberazione di Assemblea Straordinaria la Gestiport Spa il 24 Luglio 2024 (ritualmente convocata da parte del socio unico Comune di Senigallia dinnanzi al notaio Federico Biondi di Senigallia, repertorio n. 93015) ha approvato la trasformazione in Azienda Speciale "Senigallia Servizi" ex art. 114 del D.Lgs. 267/2000. La Delibera di trasformazione è stata poi il 31 Luglio 2023 iscritta presso il Registro Imprese della Camera di Commercio di Ancona come previsto dall'art. 2500 novies del Codice Civile;
- Con Deliberazione di Consiglio Comunale n. 80 del 26 Settembre 2023, come previsto dall'art. 114, comma 6 del D. Lgs. 267/2000, è stato approvato il Piano Programma ed il Bilancio di

-

Previsione 2023-2025 dell'Azienda Speciale la quale, ad avvenuto decorso senza alcuna opposizione dei creditori sociali ex Gestiport Spa dei previsti 60 giorni di cui all'art. 2500 novies c.c., il 1 Ottobre 2023 ha potuto iniziare la sua attività.

PRESO ATTO che con Deliberazione di Consiglio Comunale n. 28 Dicembre 2023 è stato approvato il il Piano Programma 2024-2026 ed il Bilancio di Previsione 2024-2026 dell'Azienda Speciale "Senigallia Servizi";

VISTA la proposta di Regolamento che, in allegato al presente atto, ne forma parte integrante e sostanziale;

PRESO ATTO dell'art. 18 comma 1 dello Statuto dell'Azienda Speciali "Senigallia Servizi", il quale recita "I requisiti e le modalità di assunzione del personale, le incompatibilità e quant'altro riguardante il personale sono determinati con apposito regolamento deliberato dal Consiglio di Amministrazione."

VALUTATO opportuno dunque provvedere ad adottare uno specifico Regolamento contenente le modalità per la selezione ed assunzione del personale dipendente e per il conferimento di incarichi professionali e di collaborazione;

#### **DELIBERA**

- 1) DI APPROVARE le premesse al presente provvedimento quale parte integrante e sostanziale dello stesso;
- 2) DI APPROVARE con il presente atto il Regolamento per il reclutamento del personale e per il conferimento di incarichi professionali e di collaborazione dell'Azienda Speciale "Senigallia Servizi" il quale si compone di n. 26 articoli che, in allegato, ne è parte integrante;
- 3) DI PUBBLICARE il presente regolamento sul sito internet istituzionale nella seziona Amministrazione Trasparente Disposizioni Generali Atti generali;
- 4) DI DAREA ATTO che il Direttore, responsabile unico del procedimento ai sensi LEGGE 7 agosto 1990, n. 241 art. 5 e s.m.i;
- 5) DI TRASMETTERE copia del presente atto al Comune di Senigallia entro quindici giorni successivi alla data odierna

Indi, con separata ed unanime votazione per alzata di mano, su proposta del **Presidente**, il presente atto viene dichiarato immediatamente eseguibile.

Il Presidente Silvano Simonetti